

致广大农机手的一封信

亲爱的农机手朋友们：

大家好！你们是财富的创造者，更是平安的维护者。近年来，随着国家各项强农惠农政策的落实，农业机械进入农村千家万户，为提高广大农民生产水平，增加经济收入提供重要保障。但是，我们必须清醒地认识到，农机安全隐患依然存在，农机安全生产形势依然严峻。因此，我们真诚地希望广大农机手朋友们，与农机安全监理部门共同努力，筑牢农机安全生产防线，共建幸福生活！

农机装备作为现代农业的重要物质支撑，是农业现代化的重要标志，农业要强、农村要美、农民要富都离不开农机化的发展。作为一名农机手，只有首先做到安全生产，才能保证各自家庭生活的美满和幸福；只有每个乡村做到农机安全无事故，才能保证乡村振兴战略的顺利推进。当前，正值春耕备耕繁忙季节，疫情形势依然严峻，为进一步落实农机安全生产措施，营造良好的农机安全生产氛围，预防和减少农机事故，尤其是遏制重特大农机事故的发生，确保粮食安全生产，我们向全市农机手朋友们提出如下倡议：

一、做好个人新冠疫情防护工作，与他人交流及协同作业时请佩戴好口罩，并勤洗手，为打好春季田管和春耕备耕创造安全稳定的环境。

二、牢固树立安全红线意识，认真学习农机安全生产法律法规和相关知识，积极参加农机部门组织的农机安全宣传教育活动，做一名学法、知法、守法的优秀农机手。

三、严格遵守农机法律法规和规章制度，落实拖拉机“不安全、不出门”和拖拉机载人等“六个严禁”要求；自觉到农机安全监理部门办理拖拉机和联合收割机牌证，积极参加驾驶员培训，按时参加年度安全技术检验，安装拖拉机“三灯”装置和粘贴反光贴。

四、提高驾驶操作和维护农业机械的技能，自觉维护和保养好农业机械。做到农机作业质量好、服务态度好、群众印象好、经济效益好，争当“平安农机”示范户。

祝农机手朋友们安全致富、幸福安康！

汕尾市农业机械化技术推广站

2022年2月22日